

北京大学新闻中心主办 总访问量: 28409705 当天访问量: 4151



[首页](#) | [新闻纵横](#) | [领导活动](#) | [党团建设](#) | [北大学术](#) | [北大人物](#) | [德赛论坛](#) | [菁菁校园](#) | [本](#)
[北大喜报](#) | [院系动态](#) | [交流合作](#) | [服务社会](#) | [招生快讯](#) | [出版快讯](#) | [体育建设](#) | [艺术北大](#) | [如](#)
[讲座一览](#) | [推荐文章](#) | [历史长廊](#) | [光影燕园](#) | [教育视点](#) | [学术视点](#) | [文化视点](#) | [科技视点](#) | [宣](#)

新闻搜索:

关键字:

搜索

[新闻纵横](#)

经济学院获得教育部“人才培养模式创新实验区”立项

日期: 2009-11-02 信息来源: 经济学院 访问量: 356

近日, 经济学院获得教育部“人才培养模式创新实验区”正式立项, 该项目由北京大学经济学院副院长孙祁祥教授领衔主持。

为鼓励和支持高等学校进行人才培养模式的综合改革, 在教学理念、管理机制等方面进行创新, 努力形成有利于多样化创新人才成长的培养体系, 满足国家对社会紧缺的复合型拔尖创新人才和应用人才的需要, 国家教育部拟在全国创建100个人才培养模式创新实验区, 其中仅有10个名额支持经济学基础人才培养模式的改革与创新, 并限在有理论经济学博士点的普通高校申报。经济学院这次以“培养世界一流经济学本科生教育”为题立项, 被教育部认定“人才培养预期效果好, 在本领域复合型拔尖创新人才或应用型人才培养模式改革中具有示范带动作用”。这也是全校目前唯一被批准的创新实验区项目。

近几年来, 本着“让一流的学生成为一流的毕业生”目标, 经济学院围绕如何创建世界一流的本科教育教学模式, 构筑新的人才培养模式, 落实先进教育理念, 更新课程体系和教学内容, 优化师资队伍和学科建设, 改善办学条件等工作, 常抓不懈, 不断改革, 不断发展, 取得了突破性的进展, 保持着国内领先地位, 并向世界一流的目标前进。

编辑: 李娜

[\[打印页面\]](#) [\[关闭页面\]](#)

热点新闻排行:

- 北京大学党委“知识产权”报告会 1478
- 经济学院《5高校经济影响》1361
- 新任北京大学讲“创新的”
- 纽交所CEO“中国奇迹”
- 世界移植协会高杰“杰出”
- 沙特石油大臣士学位 263
- 钱学森的航人 11
- 【光明日报】蔡元培、汤
- 亚太合作
- 亚太经合组织会议举行 2

[本网介绍](#) | [设为首页](#) | [加入收藏](#) | [校内电话](#) | [诚聘英才](#) | [关于我们](#) | [广告服务](#) | [投稿须知](#) | [新闻投稿](#) | [投](#)

投稿地址 E-mail:xinwenzx@pku.edu.cn 新闻热线:010-62756381

北京大学新闻中心 版权所有 建议使用1024*768分辨率 技术支持:清木源科技